

十年来最强洪水侵袭德国北部

十年以来最大规模的洪水侵袭德国北部，淹没了街道、汽车和河堤，造成严重财产损失。洪水流入石荷州和梅前州的地下室，需用拖车才能将汽车拖出。警方称没有人员伤亡。

周三晚间，吕贝克的水位比平时高出 1.79 米，维斯马市高则高出 1.83 米。周四清晨，据德国联邦海洋航运及水文地理局(BSH)称，4:45 维斯马和弗伦斯堡市的水位仍比平时高 1.47 米，格赖夫斯瓦尔德市的水位则高出平时 1.41 米，吕贝克市则为 1.48 米。海运局负责人赫尔费尔德(Jürgen Holfert)称：“这是 2016 年以来最大规模的洪水。”即使多地的水位仍比平时要高，但已摆脱危险。

警方发言人表示，尚无法对损失做出评估。损失最严重的是吕贝克和乌泽多姆岛。在吕贝克，洪水冲走了不计其数的汽车，多个地下室被淹没。吕贝克老城的入口已不能通行。洪水在乌泽多姆岛造成了更大的损失，此处已拉响三级警报。洪水淹没了吕根岛门希古特-格兰尼茨地区的街道，并切断了主城区加格尔一地区与外界的联系。

狂风暴雪同样在梅前州引发多起事故。据警方称，仅在 18 至 22 时之间，由路面结冰引起的交通事故就多达 22 起。

(本文译自德国每日新闻 2017 年 1 月 5 日网络新闻)

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn